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De werkloosheid van Nederland gaat, ondanks de Corona crisis, omlaag. Dat komt door de
ongekend grote staatssteun, waardoor bedrijven geen medewerkers hoeven te ontslaan.

Door de corona crisis is er een grote groep mensen die niet eens meer probeert om werk
te vinden.

De cijfers van januari:

337.000 mensen werkloos.

Van 3,9% in december naar 3,6 procent werkloosheid in januari.

Werkenden +19.000 tot 9 miljoen.

4,1 miljoen mensen tussen de 15 en 75 geen betaald werk, waarvan 3,8 miljoen niet

recent gezocht, of niet direct beschikbaar, en dus niet meegerekend met de
beroepsbevolking. Het betreft een stijging van +7.000 mensen.

Volgens het CBS daalt de werkloosheid omdat er meer werklozen aan het werk zijn gegaan
dan dat werkenden hun baan verloren.

De vicevoorzitter van het FNV, Dhr. Tuur Elzinga stelt dat achter deze cijfers een groot
verborgen leed zit. “Minder werklozen tijdens deze Coronacrisis klinkt mooi, maar de
werkelijkheid is dat jongeren zich van de arbeidsmarkt terugtrekken omdat ze het
opgeven.”

1. Leg uit dat door de staatsteun een stijging van de conjuncturele werkloosheid

afgeremd wordt.

Bereken de omvang van de beroepsbevolking eind januari 2021.

3. Bereken de patrticipatiegraad eind januari 2021, uitgaande van de definitie dat
de beroepsgeschikte bevolking tussen de 15 en de 75 jaar oud is.

4. Leg uit hoe de beschrijving in de tweede alinea meehelpt bij een dalende
werkloosheid.

5. In alinea 2 wordt het aanzuigeffect / ontmoedigingseffect
beschreven.

6. Leg uit dat Tuur Elzinga zowel verborgen werkloosheid als het
ontmoedigingseffect beschrijft.
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